
 

 

 

 

人人人ととと人人人とととのののつつつななながががりりりがががきききらららりりりととと光光光るるる塩塩塩田田田 

本番さながら 布 手 で “避避難難訓訓練練” 
◎ 今年の雨はなんでしょう？ 日本中考えられない雨量です。

しかも、大阪での地震、関東での地震。本当に恐ろしい事

態が発生しそうで不安です。平成最悪の今期の西日本豪雨

で亡くなられた方。今なお不明の方。ご冥福をお祈りする

とともに早く平穏な日々が来ることを祈ります。 ７月６

日の午後にかけて降った雨は嬉野市で３３０㎜（７／５ 

５：００～７／７ ５：００まで）になり、１時間雨量は観測

を始めてから最高の雨量となりました。塩田川は、平成２

年以来となる増水になり住民に避難指示が発令されました。

塩田小学校区でも多くの方が、塩田中央公民館・塩田工業

高校・塩田小学校・五町田小学校などに避難されました。

いつやってくるかわからない豪雨。そして台風。身の安全

を第一に考えた早めの行動をしましょう。 

・布手区民の大半が避

難された事により、その意義と行動を更に高度化す

るために､８日に避難訓練（総参加者７６名）が実施

されました。区民はもとより、各区の区長、地区防

災連絡会メンバー、消防団は、それぞれの立場での

確認訓練でもありました。想定される災害はありま

せん。いつも被害をもたらすのは“想定外”です。

日頃から、その想定外に対応できる心構えを準備し

ておきましょう。そして、地域の連携をより強くし

ておきましょう。・・・自分の身の安全のために・・・                      

 

● 初期消火訓練        ●非常炊き出し         ●ＡＥＤ講習 

 （ふれあいセンター）                

事務局だより 発行日：平成３０年７月１５日   第８２号 

 

 

塩田地区地域コミュニティ運営協議会 
 

(25.1.29) 

★ 
 

ぺぇちゃと竹馬 



コミュニティスクール活動より 
 

６月８日  小学校 裏山の土砂災害想定避難訓練    ６月１１日 紙ヒコーキづくり 

 

 

 

 

 

 

 

６月１９日 ４年生 塩田川の勉強          ６月２０日 １，２年生いもさし 

６月２９日 ６年生 塩田津の勉強 （森、繁晴） 

 

 

 

 

 

 

 

塩田小学校児童との地域連携学習は、毎月数項目実施されます。６月～７月にかけては、６年生

の「ミシンサポーター」を地域の方７～８名で担当して頂きます。塩田の子供たちが、より健全

にそして思いやりのある人間に育ってくれるために、見守りましょう。 

 

■発行：塩田地区地域コミュニティ運営協議会 ■事務局：嬉野市塩田町大字馬場下甲 2543 番地 9  
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お知らせ メモ〈掲載の締め切り 毎月１０日 ※ご利用ください〉 

 

２ １ 日より、子供達は夏休みになります。安全・安心で過ごせるよう見守りましょう 

 ◎ ６月２５日 今年度第１回目の「地区防災連絡会」を開催しました。 

   今から予想されるあらゆる災害に対する予備知識の習得と動きに対しての確認をしまし

た。 

 ◎ ７月２日 夜 熊本県西原村議員 堀田氏の「防災講演会」が開催されました。 

   避難所運営、集団窃盗などの身近な体験を聞くことができました。 

◎ ７月６日の大雨による塩田川（唐泉橋附近）の様子です 

  

 

 

 

 


